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キャンペーン戦略

（Midwest Academy http://www.midwestacademy.com/　戦略チャートより引用・翻訳）

活動家がキャンペーンを計画する時、しばしば「馬の前に荷車」を置いてしまいがちです。つまり、デモ行動やその他のキャンペーン・イベントの計画（これらは「戦術」）を、ゴールやゴールに到達するための全体プラン（これらは「戦略」）を決定する前に行ってしまうのです。

では、現時点であなたのグループがいる位置をA、そしてゴール、つまり、「こうありたい」と願う地点をZとしましょう。「戦略」とはAからZまで歩いていく経路のこと意味し、「戦術」というのはその経路におけるあなたのひとつひとつの動き、あるいは歩みのことを意味しています。ゴールや「戦略」の前に「戦術」を決めてしまわないようにしましょう。そうすると目標に向かっていない方角に行ってしまうことになりかねません。

以下に示したシンプルなガイドは、長期的ゴールから短期的戦術まで、効果的なキャンペーン戦略のあらゆる要素をあなたが考える手助けするように作られています。このチャートを新しいキャンペーンを計画する際や、今行っているキャンペーンを新たな段階に進める際にはいつも利用してください。

1．ゴール：

◇　キャンペーンの長期的目標をリストアップしましょう。

◇　このキャンペーンの中期的なゴールを決めましょう。何をもって成功とするのですか？

◇　このキャンペーンは：


1 どのように、人々の暮らしを確実に向上させることいなるのですか？

2 どのように、市民の持つ力を人々に気づかせることができるのですか？

3 どのように、力関係を変えることができるのですか？

◇　長期的ゴールへのステップを進めるために、どのような短期的、あるいは部分的な勝利を獲得でしたらよいのですか？

2．組織に関する検討事項：

◇　キャンペーンに投入することのできるリソース（資源）をリストアップしましょう。これには以下が含まれます。

· 資金
· スタッフの人数
· 施設、評判
· その他
◇　このキャンペーンの予算は？ 資金以外の物品やサービスによる支援も含めて考えましょう。

◇　このキャンペーンによって組織をどのように強化したいのかリストアップしましょう。たとえば、
· 会員数の目標
· 資金調達
· 新たな支持層の開拓
· リーダーの育成
· そお他
◇　このキャンペーンを成功させるために考慮しなければならない組織内部の問題をリストアップしましょう。

3．支持者、味方、敵対者：

· この問題を憂慮し、あなたの組織に参加、あるいは支援してくれるのは誰ですか？

· これは誰の問題なのでしょうか？
· その人たちは、もし成功すれば何を得られるのですか？
· その人たちは、どのようなリスクを取っているのですか？
· その人たちは、ターゲットとなる相手に対してどのような力を持っているのですか？
· その人たちは、どのようなグループにまとまっているのですか？

· 敵対者は誰ですか？

· あなたのグループが成功を収めると敵対者にどんな損失がもたらされるのですか？
· あなたのグループに敵対するために彼らは何をしているのですか？　また、何を使っているのですか？
· 敵対者はどのぐらい強いのですか？

4．ターゲット：
◇　第一次ターゲット：（ターゲットは常に人です。組織や選出された集団ではありません）。

(　あなたのグループが欲しいものを与える力のある人は誰ですか？

(　その人たちに優る、あなたのグループの持つ力は何ですか？

◇　第二次ターゲット：

(　あなたのグループが欲しいものを与える力のある人に優る力を持っている人は誰ですか？

(　その人たちに優る、あなたのグループの持つ力は何ですか？

５．戦術：
◇　それぞれのターゲットに対し、あなたの支援グループが持つ力を最大限に活用できると思う戦術をリストアッ
プしましょう。戦術とは、文章にすると：

· 柔軟性があり、かつ創造性が豊か
· 特定のターゲットへと方向付けられている
· メンバーが納得している
· 具体的な特定の力により支援されている
◇　戦術には、以下が含まれます：
· メディア
· イベント
· 公開討論
· ストライキ
· 非暴力の市民的不服従
· 有権者登録の推進
· 訴訟
· 説明責任に関するセッション
· 選挙
· 交渉
· その他
以上
